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кількість показників якості, які можуть бути як не більшими, так і не меншими 
заданого значення. 
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При модернізації, ремонті та реконструкції сучасних будівель і споруд 

різних галузей промисловості широко застосовуються полімерні клеї для 
з'єднання бетонних елементів, причому як старого бетону зі старим, так і 
старого з новим, для закладення тріщин в бетоні, а також для кріплення 
будівельних конструкцій, в тому числі залізобетонних шляхом закладення 
арматурних випусків і анкерних болтів в бетон для різних цілей. Однак 
застосовувані полімерні клеї мають ряд недоліків, яких позбавлені акрилові [1]. 
Склади цих клеїв розроблені за участю авторів Харківського національного 
університету міського господарства імені О.М. Бекетова. Вони дешевші, більш 
технологічні, прості і надійні в приготуванні [2-3]. 

У зв'язку з широким застосуванням в будівництві акрилових клеїв, були 
визначені їх фізико-механічні властивості з урахуванням виду впливу зусиль на 
них в з'єднаннях будівельних конструкцій та елементів. До таких зусиллям 
відносяться: стиснення, розтягнення і зріз. В процесі експериментів в складі 
акрилового клею враховувалося співвідношення полімеру, затверджувача і 
наповнювача. В результаті експериментів по визначенню фізико-механічних 
властивостей зазначених складів клеїв було встановлено, що їх міцність 
дорівнює: при стисканні fст = 60 ... 80 МПа, розтягуванні fр = 13 ... 15 МПа, зрізі 
fзріз = 21 ... 26 МПа. 
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Такі склади акрилових клеїв забезпечують надійне з'єднання бетонних 
елементів, а також закладення в бетон анкерних сталевих стрижнів різного 
профілю (гладкі і періодичні). 

Разом з тим підвищення міцності акрилових клеїв, особливо на зріз, 
дозволить, наприклад, зменшити глибину закладення в бетон арматурних 
стержнів періодичного профілю. 

Аналіз отриманих результатів говорить також про те, що межа тривалого 
опору становить близько 85% від короткочасного руйнівного зусилля. 

Згідно отриманих даних, незалежно від величини довготривалих 
навантажень деформації повзучості мали лінійний характер. Крім того, 
виконані експерименти показали, що акриловий клей незалежно від виду 
навантаження має  досить  високу міцність. Він може використовуватися для 
з'єднання елементів будівельних конструкцій, що сприймають статичні 
навантаження. 

Експериментами також були визначені закономірності зміни 
деформативности акрилових клеїв, що дозволило визначити величини їх 
модулів пружності і інші характеристики деформативности. У свою чергу це 
дозволить проводити дослідження напружено-деформованого стану і 
розрахунок з'єднань конструкцій на акрилових клеях. 
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